УДК: 342

## РЕАЛЬНОСТЬ И ПРОТИВОРЕЧИЯ КОНСТИТУЦИИ РОССИЙСКОЙ ФЕДЕРАЦИИ

О.Г. Ламинина

Рассматриваются конституционные основы Российской Федерации: их реальность, легитимность, стабильность. Приводится анализ некоторых существующих противоречий. Конституция принята всенародным голосованием 12 декабря и вступила в действие 25 декабря 1993 года. Конституция внесла важные изменения в систему органов государственной власти и государственного управления.

Ключевые слова: Конституция, закон, государство, реальность, противоречия

## Литература

- 1. Конституция Российской Федерации М., 1993.
- 2. Кузнецов И.Н. История государства и права России. М., 2010.
- 3. Лазарев В.В. Основы права. Основы конституционного права. Конституция Основной Закон Российской Федерации // http://society.polbu.ru/lazarev\_pravo/ch26\_all.html [электронный ресурс] (дата обращения 20.06.2017).
- 4. Постановление Пленума Верховного Суда РФ от 10 октября 2003 г. № 5 "О применении судами общей юрисдикции общепризнанных принципов и норм международного права и международных договоров Российской Федерации" // http://base.garant.ru/58050284/ [электрон
- 5. Федеральный закон "О международных договорах Российской Федерации" от 15.07.1995 г. № 101-ФЗ // http://www.consultant.ru/document/cons\_doc\_LAW\_7258/ [электронный ресурс] (дата обращения 20.06.2017).
- 6. http://www.bibliotekar.ru/konstitucionnoe-pravo-5/13.htm [электронный ресурс] (дата обращения 20.06.2017).

Московский государственный технический университет имени Н.Э. Баумана, г. Москва 27 августа 2017 г.